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∆ήµος Πυλαίας Χορτιάτη: 
Πρωτοβουλία «Συζητώ µε το δήµαρχό 
µου»  

 
Με εντυπωσιακή προσέλευση κόσµου ξεκίνησε χθες από την Πυλαία 
η πρωτοβουλία ανοιχτών συζητήσεων του δηµάρχου µε τους πολίτες 
του δήµου µε τίτλο  «Συζητώ µε το δήµαρχό µου». 
 
Στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας καταγράφηκε το πρωί 
το αδιαχώρητο και η εικόνα παρέπεµπε σε µια δηµοκρατική 



συνέλευση µε τα χαρακτηριστικά της «Εκκλησίας του ∆ήµου» της 
αρχαίας Αθήνας. Η προσέλευση των δηµοτών της περιοχής ήταν 
εντυπωσιακή ενώ ακολούθησε ένας ζωντανός, ουσιαστικός και 
ειλικρινής διάλογος, που διήρκεσε σχεδόν 4 ώρες, από το πρωί, 
µέχρι νωρίς το απόγευµα, αφού µε επιθυµία του δηµάρχου δεν 
ορίστηκε χρονικός περιορισµός στη διάρκεια της συζήτησης.  
 
Η συζήτηση ξεκίνησε µε µια πολύ σύντοµη αναφορά του δηµάρχου 
Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, στις βαρύτατες συνέπειες που έχει υποστεί η 
τοπική αυτοδιοίκηση από την οικονοµική κρίση και την εφαρµογή 
του Καλλικράτη, ενώ ενηµέρωσε τους πολίτες για τις δραµατικές 
περικοπές στη χρηµατοδότηση του ενιαίου ∆ήµου Πυλαίας Χορτιάτη 
που όπως ανέφερε είναι µειωµένη κατά 60% για τις λειτουργικές 
δαπάνες και κατά 55% για έργα και επενδύσεις, ενώ σε κάποια 
επιµέρους κονδύλια οι περικοπές ξεπερνούν το 80%.  
 
Στη συνέχεια  ξεκίνησε ένας ζωντανός διάλογος µε αντικείµενο όλα 
τα ζητήµατα της καθηµερινότητας των πολιτών. Συνολικά έγιναν 
περισσότερες από 50 ερωτήσεις και τοποθετήσεις πολιτών, µε το 
δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη να απαντά σε κάθε ένα ζήτηµα 
ξεχωριστά, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις έδινε τις απαραίτητες οδηγίες 
προς τους αντιδηµάρχους, που ήταν όλοι παρόντες στην εκδήλωση, 
για να προωθηθούν πιο άµεσα τα εξειδικευµένα ζητήµατα που 
έθεσαν οι πολίτες.  
 
Οι πολίτες συµµετείχαν επίσης µε προθυµία στην πρωτοβουλία του 
δήµου να προωθήσει µια νέα εποχή ηλεκτρονικής ενηµέρωσης, 
συµπληρώνοντας τη σχετική φόρµα ατοµικών στοιχείων 
επικοινωνίας.  
Στις καινοτοµίες της δηµόσιας συζήτησης αξίζει επίσης να αναφερθεί, 
η δυνατότητα που είχαν οι χρήστες του διαδικτύου να υποβάλλουν 
την ίδια ώρα προς το δήµαρχο ηλεκτρονικά τα ερωτήµατά τους µέσω 
twitter στο @pileahortiatis 
 
Παρόντες στη συζήτηση, ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του 
δήµου κ. Μιχάλης Γεράνης, όλοι οι Αντιδήµαρχοι, που κρατούσαν 
σηµειώσεις για τα θέµατα της αρµοδιότητάς τους, ο Γ.Γ του δήµου, οι 
δηµοτικοί σύµβουλοι του δήµου και τα µέλη του τοπικού συµβουλίου 
της Πυλαίας.       
 
Ο ∆ήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, συνεπής προς τη 
δέσµευσή του πως....θα αποχωρούσε από το Πέτρινο της Πυλαίας 
µόλις υπέβαλλε και ο τελευταίος πολίτης το ερώτηµά του, δήλωσε 
σχετικά: «Σήµερα κάναµε µια ακόµη επιτυχηµένη εφαρµογή της 
δηµοκρατίας στην πράξη. Με ειλικρίνεια, διαφάνεια και αµεσότητα. 
Με ευπρέπεια και σεβασµό στην αξία του δηµοσίου διαλόγου και στη 
γνώµη των πολιτών. Οι πολίτες της Πυλαίας απέδειξαν µε τη µεγάλη 



συµµετοχή τους το ενδιαφέρον και την αγάπη για τον τόπο τους. 
Συζητήσαµε για προβλήµατα και για προτάσεις. Για όσα καλά έγιναν 
και για όσα ακόµη µπορεί ο δήµος να αλλάξει παρά τις δύσκολες 
συνθήκες. Είναι εντυπωσιακή η ωριµότητα της σκέψης και των 
αιτηµάτων των πολιτών, που όχι απλά αναγνωρίζουν τις σηµερινές 
δυσκολίες αλλά έδειξαν πρόθυµοι και έτοιµοι να ασχοληθούν ενεργά 
για το δήµο µας µέσα από εθελοντικές πρωτοβουλίες. Και βεβαίως 
ήταν παρούσα σε όλη τη διάρκεια της συζήτησης η διαπίστωση από 
τον κόσµο πως είµαστε όλοι από την ίδια πλευρά στον αγώνα για µια 
καλύτερη πόλη. Ο θεσµός των ανοιχτών συζητήσεων θα συνεχιστεί, 
γιατί αποτελεί µια ανεκτίµητη δηµοκρατική διαδικασία και ένα 
σταθερό οδηγό για την πορεία των προτεραιοτήτων της διοίκησης 
του δήµου»      
         
Το πρόγραµµα των συναντήσεων του δηµάρχου µε τους πολίτες 
συνεχίζεται σήµερα ∆ευτέρα, 17 Σεπτεµβρίου, στις  7 το απόγευµα, 
στο  Φίλυρο (ΚΑΠΗ πλατείας Φιλύρου), ενώ για τις επόµενες ηµέρες 
το πρόγραµµα έχει ως εξής: 
 
Τετάρτη, 19 Σεπτεµβρίου, στις  7 το απόγευµα, στο  Ασβεστοχώρι 
(αίθουσα εκδηλώσεων 1ου ∆ηµοτικού Σχολείου)  
Κυριακή, 23 Σεπτεµβρίου, στις  11 το πρωί, στο  Πανόραµα (αίθουσα 
«Λίτσα Φωκίδη» στο ∆ηµαρχείο) 
∆ευτέρα, 24 Σεπτεµβρίου, στις 7 το απόγευµα, στο Χορτιάτη 
(Αίθουσα ‘’Ιωάννης Μανωλεδάκης’’) 
 
Προσκαλεσµένοι στις ανοικτές δηµόσιες συζητήσεις είναι όλοι οι 
πολίτες του δήµου, για να θέσουν τα προβλήµατα που τους 
απασχολούν, ενώ για όσους επιθυµούν θα υπάρχει η δυνατότητα να 
υποβάλλουν τα ερωτήµατά τους και µέσω του tweeter στο 
@pileahortiatis 
 


